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ONTWERP 
UW GROENE 
RUIMTE

Domino is de bloembak die gericht 
is op de toekomst. Het bestaat 
uit modulaire elementen van 
verschillende soorten materialen en 
kan in een oneindig aantal vormen 
worden gecombineerd om aan de 
meest veeleisende behoeften te 
voldoen.
De combi-modules zijn gemaakt van 
kunststof, gereconstitueerde steen, 
metaal, cortenstaal en keramische 
steen.
Domino is praktisch, betrouwbaar, 
veilig, gemakkelijk te monteren en 
optimaliseert de toevoer van water 
en voedingsstoffen naar de planten 
dankzij de één-basin-oplossing.

GESTALTEN
SIE IHREN
GRÜNRAUM

Domino ist ein an der Zukunft 
orientierter Blumenkasten. Er besteht 
aus modularen Elementen, die 
aus verschiedenen Materialtypen 
und in unendlichen vielen Formen 
kombiniert werden können. So kann 
er auch den anspruchsvollsten 
Bedürfnissen gerecht werden. 
Die Kombi-Module werden aus 
Kunststoff, Metall, Corten und 
Keramik angefertigt. Domino ist 
praktisch, zuverlässig, sicher und 
einfach zu montieren. Außerdem 
wird dank der Lösung mit einem 
einzigen Behälter die Versorgung der 
Pflanzen mit Wasser und Nährstoffen 
optimiert.
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DE MODULAIRE 
BLOEMBAK 
MADE IN ITALY

Door met verschillende landen nieuwe 
commerciële partnerschappen aan 
te gaan, brengt het merk Domino, 
exclusieve houder van het octrooi, de 
originaliteit van het product naar het 
buitenland, een Made in Italy product, 
altijd synoniem voor kwaliteit en 
professionaliteit.
Het Domino montage- en 
demontagesysteem heeft een 
garantie van 10 jaar, wat getuigt van 
de topkwaliteit van ons volledig in 
Italië gemaakt product.

DER 
ANBAUPFLANZER 
MADE IN ITALY

Durch den Aufbau neuer 
Handelspartnerschaften mit 
mehreren Ländern vermittelt die 
Marke Domino auch im Ausland
die Originalität des Produkts
Made in Italy, das seit jeher für 
Qualität und Professionalität
steht und über das exklusive
Patent verfügt.
Auf das Montage- und 
Demontagesystem von Domino wird 
sogar eine Garantie von
10 Jahren gewährt, was die hohe 
Qualität unseres vollständig in Italien 
hergestellten Produkts beweist.



• KOMBINIERBAR
Keine Begrenzung zum eigenen Entwurf

• COMBINEERBAAR  
Geen limiet voor eigen ontwerp   

• EXKLUSIV
   Einzigartiges Produktdesign

• EXCLUSIEF 
   Uniek design product   

• EINFACHE LIEFERUNG
   Geliefert in leicht zu handhabenden Kartons

• LEVERINGSGEMAK 
   Geleverd in gemakkelijk te hanteren dozen

• EINFACHE MONTAGE
Schnell und simpel aufzubauen

• EENVOUDIGE MONTAGE  
Gepattenteerd systeem, snel en simpel op te 

bouwen   

• MODULAR
In verschiedenen, miteinander kombinierbaren 

Größen und Materialien erhältlich

• MODULAIR 
Verkrijgbaar in verschillende hoogtes, dieptes en 

materiaal  

• EIN-BASSIN-LÖSUNG
     Gesundes Pflanzenwachstum dank der 

Einzelbassin-Lösung 

• ÈÈN-BASIN-OPLOSSING   
    Gezonde plantengroei dankzij het gepatenteerde 

containersysteem    

• EINFACHER TRANSPORT INS STOCKWERK
    Kartons können problemlos über eine Treppe 

oder Aufzug auf den höheren Etagen transportiert 
werden 

• EENVOUDIG TRANSPORT NAAR DE ETAGES
    Dozen kunnen eenvoudig via een trap of lift naar 

de bovengelegen etages worden getransporteerd 

• HOCHWERTIGE MATERIALIEN
Wartungsfrei 

• HOOGWAARDIGE MATERIALEN 
Onderhoudsvrij  
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• KARTONAGE
    Unsere Produkte sind in praktischen Pappkartons 

verpackt

• CARDBOARDING
    Onze producten worden verpakt in praktische 

kartonnen dozen

•  EINFACHE LIEFERUNG UND TRANSPORT 
ZU ETAGEN

    Die Boxen können leicht über eine Treppe oder 
einen Aufzug in die Etagen transportiert werden.

•  EENVOUDIGE LEVERING EN TRANSPORT 
NAAR DE VERDIEPINGEN (KARTONNEN DOOS) 

    Dozen kunnen eenvoudig via trap of lift naar de 
verdieping worden getransporteerd

• EINFACHE MONTAGE
   Made in Italy patentiertes wartungsfreies System 

• EENVOUDIGE MONTAGE  
    Gepatenteerd, onderhoudsvrij systeem - Made in 

Italy 

SCANNEN SIE DEN 
QR-CODE, UM DAS 
VIDEO MIT DER 
MONTAGEANLEITUNG 
ANZUSEHEN

•  DER KOMBINIERBARE UND MODULARE 
PFLANZENKASTEN

    Unser kombinierbarer und modularer 
Pflanzenkasten ist aus den hochwertigsten 
Materialien hergestellt. Dazu passt er perfekt in 
jeden Raum und er ermöglicht das Wachstum der 
Pflanzen dank des einzigen Behälters 

•  DE COMBINEERBARE EN MODULAIRE 
PLANTENBAK

    Onze combineerbare en modulaire plantenbak is 
gemaakt van materialen van de hoogste kwaliteit. 
Bovendien past hij perfect in elke ruimte en 
kunnen planten goed groeien dankzij de één-basin-
oplossing 

Van het magazijn 
naar uw huis 

Vom Lagerhaus zu 
Ihnen nach Hause

SCAN DE QR-CODE, 
OM DE VIDEO TE 
BEKIJKEN MET 
MONTAGEHANDLEIDING
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PLAN UW 
DOMINO

Bent u geïnteresseerd in Domino 
bloembakken? En wilt u zien hoe 
hun indeling en structuur eruit zal 
zien bij u thuis? Bezoek
planner.dominoflowerbox.com
en plan een opstelling voor uw 
beschikbare ruimte met onze 
bloembakken!
Met onze app kunt u de maten 
op een kaart invoeren en uw 
bloembak naar eigen smaak 
moduleren en combineren.

Scan de QR-code om uw 
plantenbak te configureren!

PLANEN SIE
IHR DOMINO

Sie sind an den Blumenkästen
von Domino interessiert und möchten
sehen, wie Ihr Projekt aussehen
könnte?
Besuch Sie
planner.dominoflowerbox.com und 
planen mit unseren Pflanzgefäßen 
eine Einrichtung für Ihren verfügbaren 
Platz! Unsere App ermöglicht es 
Ihnen,die Größen auf einer Karte 
anzugeben und Ihren Blumenkasten 
nach Ihrem Geschmack zu modulieren 
und zu kombinieren.

Scannen Sie den QR-Code, um Ihren 
Pflanzenkasten zu konfigurieren!

10 11

VORHER 
VOORHEEN

NACHHER 
NADIEN
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Macht Domino Sie neugierig? 
Möchten Sie gerne wissen, wie 
Domino zu Ihrem Projekt passen 
würde?
Unser Technik-Studio ist bereit Sie bei 
Ihren Fragen zu unterstützen!
Sie haben die Möglichkeit, uns Bilder 
der geplanten Fläche zukommen 
lassen. Im Anschluss werden wir 
Ihnen wir Ihnen einen Vorschlag 
zu senden, auf der Sie die ideale 
Einrichtung für Ihr Projekt finden.
Selbstverständlich mit den von Ihnen 
bevorzugten Blumenkästen.

Wekt Domino uw nieuwsgierigheid en 
wilt u weten hoe het in uw ruimtes zou 
passen?
Onze technische studio staat klaar om 
uw nieuwsgierigheid te bevredigen!
Als u ons een foto van uw ruimte 
stuurt, kunnen wij een rendering 
maken van de ideale opstelling in de 
ruimte met onze bloembakken die u 
verkiest.

VORHER 
VOORHEEN

NACHHER 
NADIEN
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Afmetingen van modulaire platen
25x50 cm
50x50 cm
75x50 cm
100x50 cm

Gewicht
1,0 kg
2,0 kg
3,0 kg
4,0 kg

Beschikbare plantenbak hoogtes
h 50 cm

Kleurenpalte
01] Betongrijs
02] Wit 
03] Imitatie-terracotta
04] Antraciet
05] Duifgrijs
06] Platinum Grijs

Größen der Systemplatten
25x50 cm
50x50 cm
75x50 cm
100x50 cm

Gewicht
1,0 kg
2,0 kg
3,0 kg
4,0 kg

Verfügbare Höhen der Pflanzkästen
h 50 cm

Farbpalette
01] Perlgrau
02] Weiß
03] Terrakotta
04] Anthrazit
05] Taubengrau
06] Platingrau

De panelen zijn gemaakt van een 
speciaal ontwikkelde weerbestendige en 
UVbestendige polypropyleen kunststof. Ze 
zijn verkrijgbaar in vier maten, 25×50, 50×50, 
50x75 en 50x100 cm, en kunnen naast of 
boven elkaar gemonteerd worden. U kunt 
kiezen uit de kleuren betongrijs, wit, imitatie-
terracotta, antraciet en duifgrijs. Ze zijn zeker 
de lichtste wat gewicht betreft. Deze panelen 
zijn het lichtst in gewicht. Productgarantie op 
UV-straling: 5 jaar.

Die Platten bestehen aus Polypropylen- 
Kunststoff, der speziell entwickelt wurde, 
um Witterungseinflüssen und UV-Strahlen 
standzuhalten. Die Platten sind in den 
Farben Perlgrau, Weiß, Terrakotta, Anthrazit, 
Taubengrau und Platingrau erhältlich. 
Diese Platten sind sehr gering im Gewicht. 
Produktgarantie auf UV-Strahlung: 5 Jahre.

KunststofKunststoff

01 02 03 060504
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Kunststoff Perlgrau H 50 
Kunststof parelgrijs H 50
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Kunststoff Terrakotta H 50
Kunststof imitatie-terracotta H 50

Kunststoff Terrakotta H 50
Kunststof imitatie-terracotta H 50

Kunststoff Perlgrau H 50
Kunststof parelgrijs H 50 

Kunststoff Perlgrau H 50
Kunststof parelgrijs H 50
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Kunststoff Anthrazit H 50
Kunststof antraciet H 50

Kunststoff Anthrazit H 50
Kunststof antraciet H 50

Kunststoff Perlgrau H 50
Kunststof parelgrijs H 50 
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Kunststoff Anthrazit H 50  
Kunststof antraciet H 50

Kunststoff Terrakotta H 50 
Kunststof imitatie-terracotta H 50



Kunststoff Weiß H 50 Länge 25 
Kunststof wit H 50 diepte 25

Kunststoff Perlgrau H 50, 75, 100 Länge 25 
Kunststof betongrijs H 50, 75, 100 diepte 25

24 25

Kunststof-25
Kunststoff-25



D O M I N O
E V O L U T I O N
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DOMINO
SKYLINE

Skyline is de evolutie van het 
modulaire Domino-systeem in 
kunststof: dankzij zijn uniciteit laat het 
toe om modulaire plantenbakken met 
verschillende hoogtes te ontwerpen, 
zonder afbreuk te doen aan de 
bijzonderheid van de één-bassin-
oplossing.

Praktisch en aanpasbaar, Skyline is 
veilig en gemakkelijk te monteren 
en het is configureerbaar door het 
vrij samenstellen van verschillende 
modules (van 50 basis cm) waardoor 
plantenbakken gecreëerd kunnen 
worden met een hoogte van 50, 75 en/
of 100 cm.

DOMINO
SKYLINE

Skyline ist eine Serie des 
modulares System von Domino 
aus Kunstoff. Dank seiner 
Einzigartigkeit ermöglicht es 
modulare Pflanzgefäße zu planen 
auch mit verschiedenen Höhen, 
ohne auf die die Besonderheit 
zu verzichten, das es ein Gefäß 
bleibt. Skyline ist praktisch und 
anpassungsfähig, sicher und 
einfach zu montieren und kann 
durch die freie Zusammenstellung 
verschiedener Module von 50 
cm Grundfläche konfiguriert 
werden, um Pflanzgefäße mit einer 
Höhe von 50, 75 und 100 cm zu 
gestalten.

K u n s t s t o f
K u n s t s t o f f



_ MODULAR
_ KOMBI-SYSTEM
_  EIN-BECKEN-LÖSUNG OHNE 

TRENNWÄNDE
_  WANDPLATTEN MIT 

UNTERSCHIEDLICHEN 
HÖHEN

_ MODULAIR
_ COMBI-SYSTEM
_  OPLOSSING MET ÉÉN-BASIN 

ZONDER TUSSENWANDEN
_  WANDPLATEN MET 

VERSCHILLENDE HOOGTES 0201 03 04
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KUNSTSTOFF KUNSTSTOF
Größen der Systemplatten 
25x50 cm 
50x50 cm 
50x75 cm 
50x100 cm

Gewicht 
1,0 kg
2,0 kg
3,0 kg
4,0 kg

Höhe 
50 cm 
75 cm 
100 cm

Farbpalette
01] Perlgrau
02] Weiß
03] Platingrau
04] Taubengrau

Afmetingen van modulaire platen 
25x50 cm 
50x50 cm 
50x75 cm 
50x100 cm

Gewicht 
1,0 kg
2,0 kg
3,0 kg
4,0 kg

Hoogte 
50 cm 
75 cm 
100 cm

Kleurengamma
01] Parelgrijs
02] Wit 
03] Platinum Grijs
04] Duifgrijs
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Kunststoff Skyline Weiß
Kunststof skyline wit

Kunststoff Skyline Perlgrau
Kunststof skyline betongrijs



Kunststoff Skyline Perlgrau
Kunststof skyline betongrijs
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Kunststoff Skyline Perlgrau
Kunststof skyline betongrijs



Kunststoff Skyline Weiß H 75    
 Kunststof skyline wit H 75 
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Kunststoff Skyline Weiß   
Kunststof skyline wit  
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Kunststoff Skyline Platingrau 
Kunststof skyline betongrijs



Kunststoff Skyline Perlgrau  
Kunststof skyline betongrijs  

Kunststoff Skyline Weiß    
Kunststof skyline wit

Kunststoff Skyline Weiß     
Kunststof skyline wit  

38 39
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Schemen
und Modelle 

Layouts en modellen
Beispiele von Möglichkeiten 

Voorbeelden van samenstelling

Sockel
Basis

50x50
H 50: Endgültige Höhe der Blumenkästen 55 cm

H 50: Afgewerkte bloembak hoogte cm 55

H 75: Endgültige Höhe der Blumenkästen 80 cm
H 75: Afgewerkte bloembak hoogte cm 80

H 100: Endgültige Höhe der Blumenkästen 105 cm
H 100: Afgewerkte bloembak hoogte cm 105 

Sockel
Basis

25x50
H 50: Endgültige Höhe der Blumenkästen 55 cm

H 50: Afgewerkte bloembak hoogte cm 55

Kunststoff Kunststof

Q1-25

R1-25 R2-25 R3-25

R4-25

D1-25A1-25 A2-25 T1-25 T2-25

T1 T2

Q2Q1 R1 R2 R3

R4

L1

D1

A1 A2

Kunststoff / Kunststof

Typ
Type

Äußere Maße   
Buitenmaat

KUNSTSTOFF 50 / KUNSTSTOF 50 KUNSTSTOFF 75 / KUNSTSTOF 75 KUNSTSTOFF 100 / KUNSTSTOF 100

Typ
Type

Endgültige Höhe 55 cm
Afgewerkte hoogte cm 55

Endgültige Höhe 80 cm
Afgewerkte hoogte cm 80

Endgültige Höhe 105 cm
Afgewerkte hoogte cm 105

Volumen in 
Litern

Volume in liters
Gewicht (kg)

Gewicht
Volumen in 

Litern
Volume in liters

Gewicht (kg)
Gewicht

Volumen in 
Litern

Volume in liters
Gewicht (kg)

Gewicht

Q1 cm 54x54 140 15 kg 210 20 kg 275 25 kg Q1

Q2 cm 104x104 560 33 kg 840 50 kg 1100 60 kg Q2

R1 cm 54x104 280 25 kg 420 35 kg 550 40 kg R1

R2 cm 54x154 420 30 kg 630 45 kg 825 55 kg R2

R3 cm 54x204 560 40 kg 840 60 kg 1100 70 kg R3

R4 cm 54x254 700 50 kg 1050 70 kg 1375 85 kg R4

L1 cm 104x154 840 45 kg 1260 65 kg 1650 75 kg L1

A1 cm 104x104 420 30 kg 630 45 kg 825 55 kg A1

A2 cm 154x154 840 50 kg 1260 75 kg 1650 85 kg A2

D1 cm 154x154 700 46 kg 1050 70 kg 1375 85 kg D1

T1 cm 104x154 560 40 kg 840 60 kg 1100 70 kg T1

Typ
Type

Äußere Maße   
Buitenmaat

KUNSTSTOFF-25 / KUNSTSTOF-25

Endgültige Höhe 55 cm
Afgewerkte hoogte cm 55

Volumen in 
Litern

Volume in liters
Gewicht (kg)

Gewicht

Q1-25 cm 29x54 75 10 kg

R1-25 cm 29x104 150 17 kg

R2-25 cm 29x154 225 25 kg

R3-25 cm 29x204 300 30 kg

R4-25 cm 29x254 375 40 kg

A1-25 cm 54x54 115 15 kg

A2-25 cm 79x79 230 25 kg

D1-25 cm 104x104 265 30 kg

T1-25 cm 54x79 155 20 kg

T2-25 cm 54x104 225 23 kg

SCANNEN SIE DEN QR-CODE, 
UM IHREN PFLANZENKASTEN 

ZU KONFIGURIEREN

SCAN DE QR-CODE, OM 
UW PLANTENBAK TE 

CONFIGUREREN
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Uitdrukking van het werkwoord “moduleren”
Ausdruck des Verbs “modulieren”

DOMINO 
EFFECT

Absolute is Domino’s meest 
excellente lijn: het heeft alle 
kenmerken en sterke punten van 
Domino met de stijl en verfijning van 
speciale materialen, Steengoed en 
metaal.

Modulair zodat u de plantenbak 
precies kunt aanpassen zoals u wilt.
In elkaar grijpend zodat u mogelijk 
oneindig veel vormen en
maten kunt kiezen.
Geraffineerd omdat het interageert 
met elke ruimte en elke inrichtings-
oplossing.
Uniek omdat het een speciale touch 
geeft en voldoet aan de meest
veeleisende behoeften.
Domino Absolute. Expressie van stijl.

DOMINO
EFFEKT

Absolute ist die vortreffliche Linie von 
Domino: sie hat alle Eigenschaften 
und Stärken von Domino mit dem Stil 
und der Raffiniertheit von besonderen 
Materialien wie Keramik und Metall.

Modular, denn Sie können den
Blumenkasten nach Ihrem
Geschmack planen.
Kombi-System, denn Sie können
zwischen unendlich vielen Formen
und Größen auswählen.
Raffiniert, denn er passt in
jedem Raum und zu jeder
Einrichtungslösung.
Einzigartig, denn er hat ein 
besonderen Flair und wird somit 
sogar den anspruchsvollen Anfragen
gerecht.
Domino Absolute.
Ausdruck von Stil.
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Compact, elegant en met een uniek design, 
Keramiek blijft nooit onopgemerkt.
Het is een uiterst resistent, waterafstotend 
en hygiënisch materiaal met zeer hoge 
technische prestaties.

Het is verkrijgbaar in 2 hoogtes die kunnen 
individueel of modulair kunnen worden 
gebruikt om vormen te creëren esthetisch in 
harmonie met elke ruimte.
Dankzij zijn eigenschappen is het ongevoelig 
voor atmosferische en chemische invloeden. 
Verkrijgbaar in de kleuren Pearl, Grijs, Coke, 
Notenhout.

Die kompakte, elegante Keramik mit 
seinem einzigartigen Design bleibt nie 
unbemerkt. Es handelt sich um ein extrem 
strapazierfähiges, wasserabweisendes und 
UV Stabieles Material mit einer sehr hohen 
technischen Performance.

Es ist in 2 Höhen erhältlich, die einzeln 
oder als Kombi-System verwendet werden 
können, um Formen zu schaffen, die in jeden 
Raum passen. Dank seiner Eigenschaften 
ist es wetterfest und beständig gegen 
Chemikalien. Es ist in den Farben Pearl, 
Grau, Coke, und Nussbaum verfügbar. 
Materialstärke: 2 cm.

Afmetingen van modulaire platen
60 Hoogte 
30x60 cm 
60x60 cm 
90 Hoogte
45x90 cm 

Kleurengamma
01] Pearl
02] Grijs
03] Coke
04] Notenhout 

Größen der Systemplatten
Höhe 60 
30x60 cm 
60x60 cm
Höhe 90
45x90 cm 

Farbpalette
01] Pearl
02] Grau
03] Coke
04] Nussbaum

Keramik  Keramiek
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Keramik Coke H 60 und 90 / Keramiek Coke H 60 en 90
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Keramik Pearl H 60 und H 90 / Keramiek Pearl H 60 en 90 Keramik Grau H 60 / Keramiek Grijs H 60
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Keramik Grau H 90 / Keramiek Grijs H 90 Keramik Nussbaum H 60 / Keramiek Notenhout H 60
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Keramik Pearl  H 60 e 90
Keramiek Pearl H 60 and 90 

Keramik Nussholz H 60
Keramiek Notenhout H 60

Keramik Pearl H 60 und 90 / Keramiek Pearl H 60 en 90
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Q2

R1

Q1

R2

S1

R3

S2

L1 A1 D1A2

R4

S3

R5

S4

Schemen und
Modelle 

Layouts en
Modellen

Beispiele von Möglichkeiten 
Voorbeelden van samenstelling

Sockel
Basis

30x60 
60x60

H 60: Endgültige Höhe der Blumenkästen 62 cm
H 60: Afgewerkte bloembak hoogte cm 62

45x45
H 90: Endgültige Höhe der Blumenkästen 92 cm

H 90: Afgewerkte bloembak hoogte cm 92

Keramik-Linie 60 / Keramiek-lijn 60

Typ
Type

Äußere Maße 
Endgültige Höhe 62 cm

Buitenmaat
Afgewerkte hoogte cm 62

Volumen 
in Litern

Volume in 
liters

Gewicht 
(kg)

Gewicht

Q1 cm 62x62 210 82 kg

Q2 cm 122X122 840 195 kg

R1 cm 62X122 420 130 kg

R2 cm 62X182 630 180 kg

R3 cm 62X242 840 230 kg

R4 cm 62X302 1050 280 kg

L1 cm 122X182 1260 265 kg

A1 cm 122X122 630 180 kg

A2 cm 182X182 1260 295 kg

D1 cm 182X182 1050 280 kg

S1 cm 32X122 210 100 kg

S2 cm 32X182 315 140 kg

S3 cm 32X242 420 180 kg

S4 cm 32X302 525 220 kg

Keramik-Linie 90 / Keramiek-lijn 90

Typ
Type

Äußere Maße
Endgültige Höhe 92 cm

Buitenmaat
Afgewerkte hoogte cm 92

Volumen 
in Litern

Volume in 
liters

Gewicht 
(kg)

Gewicht

Q2 cm 92x92 700 185 kg

R1 cm 47X92 350 130 kg

R2 cm 47X137 525 175 kg

R3 cm 47X182 700 220 kg

R4 cm 47X227 875 265 kg

R5 cm 47X272 1050 310 kg

L1 cm 92X137 1050 240 kg

A1 cm 92X92 525 175 kg

A2 cm 137X137 1050 275 kg

D1 cm 137X137 875 265 kg

SCANNEN SIE DEN QR-CODE, 
UM IHREN PFLANZENKASTEN 

ZU KONFIGURIEREN

SCAN DE QR-CODE, OM 
UW PLANTENBAK TE 

CONFIGUREREN



56 57

01 02 03 04

Metall ist ein leichtes, vielseitiges und 
unvergängliches Designmaterial, das perfekt 
ist, wenn Sie auf der Suche nach einem 
ansprechenden Produkt mit einem modernen 
und minimalistischen Stil und einem leicht 
industriellen Flair sind.
Dank seiner technischen Eigenschaften kann 
es auf Terrassen verwendet werden, eignet 
sich aber auch zur Verschönerung öffentlicher 
und privater Räume.

Es ist in verschiedenen Farben erhältlich: 
Weiß, Silber, Schwarz und Corten. Außerdem 
ist es möglich, die RAL-Farbe Ihrer Wahl 
in glänzenden oder matten Farbtönen zu 
realisieren.
Die Platten werden galvanisch verzinkt, 
pulverbeschichtet, im Ofen gebacken und 
mit einer 300 kpa starken, extrudierten 
Polystyrolplatte von innen verkleidet, die als 
Wärmeisolierung dient. Es ist auch möglich, 
Platten aus rostfreiem Stahl 316 herzustellen.

Strak, veelzijdig, en eeuwig, metaal is een 
lichtgewicht ontwerpmateriaal, perfect als u 
op zoek bent naar een aantrekkelijk product 
met een moderne en minimalistische stijl en 
een licht industriële flair.
Verkrijgbaar in 3 hoogtes: 50, 75 en 100 cm.
Dankzij zijn technische kenmerken kan hij 
gebruikt worden op terrassen, maar is ook 
geschikt voor het verfraaien van openbare en 
particuliere ruimtes.

Ze zijn verkrijgbaar in verschillende kleuren: 
Wit, Zilver, Zwart en Corten. Bovendien is het 
mogelijk om RAL van uw keuze te realiseren, 
in glanzende of matte tinten.
De panelen zijn gegalvaniseerd, voorzien 
van een poedercoating, gebakken in de 
oven en bedekt met een geëxtrudeerde 
polystyreenplaat van 300 kpa, die dient als 
thermische isolatie. Het is ook mogelijk 
panelen te maken van roestvrij staal 316.

Größen der Systemplatten
Höhe 50
50x50 cm 
75x50 cm 
100x50 cm
150x50 cm

Farbpalette
01] Weiß
02] Silber
03] Schwarz
04] Corten

Afmetingen van modulaire platen
50 Hoogte
50x50 cm 
75x50 cm 
100x50 cm
150x50 cm

Kleurengamma
01] Wit 
02] Zilver
03] Zwart
04] Corten

Metall Metaal

Anfertigung in RAL-Farben nach Wahl möglich /  Kan worden vervaardigd in RAL-kleuren naar keuze
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Metall Schwarz H 50
Metaal zwart H 50 
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Metall Corten H 50
Metaal Corten H 50

Metall Silber H 50
Metaal Zilver H 50
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Metall Schwarz H 50
Metaal Zwart H 50 

Metall Corten H 50
Metaal Corten H 50

Metall Schwarz H 50
Metaal Zwart H 50 

Metall Weiß H 50
Metaal Wit H 50



D O M I N O
E V O L U T I O N
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DOMINO
SKYLINE

Skyline is de evolutie van het 
assembleerbare Domino-systeem 
in metaal: dankzij zijn uniciteit laat 
het toe om modulaire plantenbakken 
met verschillende hoogtes te 
ontwerpen, zonder afbreuk te doen 
aan de bijzonderheid van de één tank 
oplossing.

Praktisch en aanpasbaar, Skyline is 
veilig en gemakkelijk te monteren 
en het is configureerbaar door het 
vrij samenstellen van verschillende 
modules (met een basis van 50 cm, 
om plantenbakken te verkrijgen met 
een hoogte van 50, 75 en/of 100 cm.

DOMINO
SKYLINE

Skyline ist die Weiterentwicklung 
des montierbaren Systems 
Domino aus Metall: Dank seiner 
Einzigartigkeit ermöglicht 
es die Gestaltung von 
modularen Pflanzgefäßen mit 
unterschiedlichen Höhen, ohne auf 
die Besonderheit der Lösung mit 
einem einzigen Behälter verzichten 
zu müssen.

Praktisch und anpassungsfähig, 
ist Skyline sicher und einfach zu 
montieren und kann durch die freie 
Zusammenstellung verschiedener 
Module (mit einem Grundmaß von 
50 cm) konfiguriert werden, um 
Pflanzgefäße mit einer Höhe von 
50, 75 und 100 cm zu erhalten.M e t a a l

M e t a l l



_ MODULAR
_ KOMBI-SYSTEM
_  EIN-BECKEN-LÖSUNG 

OHNE TRENNWÄNDE
_  WANDPLATTEN MIT 

UNTERSCHIEDLICHEN 
HÖHEN

_ MODULAIR
_ COMBI-SYSTEM
_  OPLOSSING MET ÉÉN-BASIN 

ZONDER TUSSENWANDEN
_  WANDPLATEN MET 

VERSCHILLENDE HOOGTES
01 02 03 04
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METALL METAAL
Größen der Systemplatten 
25x50 cm 
50x50 cm 
50x75 cm 
50x100 cm

Gewicht 
2,5 kg
4,0 kg
7,0 kg
9,0 kg

Höhe 
50 cm 
75 cm 
100 cm

Farbpalette
01] Weiß
02] Silber
03] Schwarz
04] Corten

Afmetingen van modulaire platen 
25x50 cm 
50x50 cm 
50x75 cm 
50x100 cm

Gewicht 
2,5 kg
4,0 kg
7,0 kg
9,0 kg

Hoogte 
50 cm 
75 cm 
100 cm

Kleurengamma
01] Wit 
02] Zilver
03] Zwart
04] Corten



Metall Skyline weiß / Metaal Skyline Wit
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Metall Skyline Weiß 
Metaal Skyline Wit

Metall Skyline Schwarz
Metaal Skyline Zwart
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Metall Skyline Corten / Metaal Skyline Corten Metall Skyline Anthrazit / Metaal Skyline Antraciet
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Q2

R1

Q1

R2 R3

R4

L1 A1 D1A2

Schemen und
Modelle 

Layouts en
Modellen

Beispiele von Möglichkeiten 
Voorbeelden van samenstelling

Sockel
Basis

50x50
H 50: Endgültige Höhe der Blumenkästen 55 cm

H 50: Afgewerkte bloembak hoogte cm 55

H 75: Endgültige Höhe der Blumenkästen 80 cm
H 75: Afgewerkte bloembak hoogte cm 80

H 100: Endgültige Höhe der Blumenkästen 105 cm
H 100: Afgewerkte bloembak hoogte cm 105

Metall / Metaal

Typ
Type

Äußere Maße
External 

dimensions

HÖHE 50 / 50 HOOGTE HÖHE 75 / 75 HOOGTE HÖHE 100 / 100 HOOGTE

Typ
Type

Endgültige Höhe 55 cm
Eindhoogte cm 55

Endgültige Höhe 80 cm
Eindhoogte cm 80

Endgültige Höhe 105 cm
Eindhoogte cm 105

Volumen in 
Litern

Volume in liters
Gewicht (kg)

Gewicht
Volumen in 

Litern
Volume in liters

Gewicht (kg)
Gewicht

Volumen in 
Litern

Volume in liters
Gewicht (kg)

Gewicht

Q1 cm 54x54 120 22 kg 180 30 kg 240 40 kg Q1

Q2 cm 104x104 480 50 kg 720 70 kg 960 90 kg Q2

R1 cm 54x104 240 35 kg 360 50 kg 480 60 kg R1

R2 cm 54x154 360 50 kg 540 65 kg 720 85 kg R2

R3 cm 54x204 480 60 kg 720 85 kg 960 105 kg R3

R4 cm 54x254 600 75 kg 900 100 kg 1200 130 kg R4

L1 cm 104x154 720 70 kg 1080 90 kg 1440 115 kg L1

A1 cm 104x104 360 50 kg 540 65 kg 720 85 kg A1

A2 cm 154x154 720 75 kg 1080 100 kg 1440 130 kg A2

D1 cm 154x154 600 75 kg 900 100 kg 1200 130 kg D1

SCANNEN SIE DEN QR-CODE, 
UM IHREN PFLANZENKASTEN 

ZU KONFIGURIEREN

SCAN DE QR-CODE, OM 
UW PLANTENBAK TE 

CONFIGUREREN



76 77

Mit der Metal-Linie ist es möglich, 
abgerundete Innen- und Außenecken, 
Halbkreise oder runde Pflanzgefäße zu 
realisieren. Sie sind in verschiedenen Farben 
erhältlich: Weiß, Silber, Schwarz und Corten. 
Außerdem ist es möglich, die RAL-Farbe Ihrer 
Wahl in glänzenden oder matten Farbtönen zu 
realisieren.

Die Platten sind galvanisch verzinkt, 
pulverbeschichtet, im Ofen gebacken und 
werden mit einer Platte aus extrudiertem 
Polystyrol mit 300 kpa innen verkleidet, die 
als Wärmeisolierung dient. Es ist auch die 
Herstellung von Platten aus Edelstahl 316 
möglich.

Met de Metal lijn is het mogelijk om 
afgeronde binnen- en buitenhoeken, halve 
cirkels of ronde plantenbakken te bouwen.

Ze zijn verkrijgbaar in verschillende kleuren: 
Wit, Zilver, Zwart en Corten. Bovendien is het 
mogelijk om RAL van uw keuze te realiseren, 
in glanzende of matte tinten.

De platen zijn elektrolytisch verzinkt, 
gepoedercoat, gebakken in de oven, en 
voorzien van een 300 kpa geëxtrudeerd 
polystyreen paneel dat fungeert als 
thermische isolator. Het is ook mogelijk 
platen in roestvrij staal 316 te maken.

Größen der Systemplatten
Radius 52 cm

Höhe 
50 cm 
75 cm 
100 cm
Farbpalette
01] Weiß
02] Silber
03] Schwarz
04] Corten

Afmetingen van modulaire platen
Radius 52 cm

Hoogte 
50 cm 
75 cm 
100 cm
Kleurengamma
01] Wit 
02] Silver
03] Black
04] Corten

Gebogenes 
Metall

Gebogen 
metaal

Anfertigung in RAL-Farben nach Wahl möglich  /  Kan worden vervaardigd in RAL-kleuren naar keuze
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Gebogenes Metall Grau
Gebogen metaal grijs
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C L A S S I C

DOMINO 
EFFECTEN

Tijdloos ... met dit belangrijke woord 
wordt de hele geschiedenis van de 
CLASSIC lijn omsloten.
Wanneer iets als “klassiek” wordt 
gedefinieerd, betekent dit dat het 
een perfectie heeft bereikt en een 
kwaliteit die geen tijd kent.

Gereconstrueerde steen, Newlight 
(superlichte lijn) en Steens.
De tinten van micro marmer, 
gezandstraald, grind, en de natuurlijke 
kleuren van hout voor een modulair 
en assembleerbaar systeem met 
eindeloze mogelijkheden.

DOMINO 
EFFEKTEN

Zeitlos ... mit diesem wichtigen 
Wort ist die gesamte Geschichte der 
CLASSIC-Linie umschrieben. Wenn 
etwas als “klassisch” definiert wird, 
bedeutet das, dass es eine Perfektion 
und eine Qualität erreicht hat, die 
keine Zeit kennt.

Rekonstruierter Stein, Newlight 
(superleichte Linie) und die Steine. 
Die Farbtöne von Mikromarmor, 
sandgestrahltem Stein, Kies und die 
natürlichen Farben des Holzes für ein 
modulares und zusammensetzbares 
System mit unendlichen 
Möglichkeiten
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AL DE SCHOONHEID 
VAN LICHTHEID

Dankzij de innovatieve Newlight-lijn zullen 
bloembakken niet langer te zwaar zijn.
Met behulp van de nieuwe, exclusief door 
Rcl Domino ontwikkelde methode is het 
voor iedereen mogelijk te genieten van de 
schoonheid van gereconstrueerde steen met 
alle voordelen van de lichtheid van een plastic 
structuur.

Vanaf vandaag kan uw terras de charme 
krijgen die u wenst.
De Newlight-lijn is speciaal ontworpen om het 
juiste evenwicht te vinden tussen gewicht en 
esthetiek.
De achterkant en de bodems van de 
bloembakken zijn gemaakt van kunststof 
panelen, terwijl het zichtbare voorste deel 
is gemaakt van gereconstrueerde stenen 
panelen, zodat u kunt kiezen uit vele 
verschillende afwerkingen en kleuren.

DIE GANZE
SCHÖNHEIT DER
LEICHTIGKEIT 
Dank der innovativen Newlight-Linie werden
Blumenkästen nicht mehr schwer sein.
Dank der neuen Methode, die exklusiv von
Rcl Domino entwickelt wurde, ist es möglich,
dass alle die Schönheit des rekonstruierten
Steins mit allen Vorteilen der Leichtigkeit
einer Kunststoffstruktur genießen können.
Ab heute kann Ihre Terrasse den Charme
haben, den Sie sich wünschen.

Die Newlight-Linie wurde speziell entwickelt, 
um das richtige Gleichgewicht zwischen 
dem Gewicht und der Ästhetik zu finden. Die 
Rückseite und der Sockel der Blumenkästen 
sind aus Kunststoffplatten angefertigt, 
während der sichtbare vordere Teil aus 
rekonstruierten Steinplatten besteht, so dass 
man unter vielen verschiedenen Feinarbeiten 
und Farben wählen kann.

Newlight
Kunststoff Kunststof

Mikromarmor
Micromarmer

Sandgestrahlt
Zandstraalbehandeld

Gewaschener Kies
Gewassen grind

Holz-Effekt
Hout-effect

Newlight
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Newlight perlgrauer Kunststoff + Holz-Effekt orthogonaler gebleichter Ahorn H 50 
Newlight parelgrijs kunststof + houteffect orthogonaal gebleekte esdoorn H 50  

Newlight taubengrauer Kunststoff + Holz-Effekt orthogonale Birke H 50 
Newlight Duifgrijs kunststof + houteffect orthogonaal berken H 50 
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Newlight taubengrauer Kunststoff + Holz-Effekt orthogonale Birke H 50 
Newlight Duifgrijs kunststof + houteffect orthogonaal berken H 50 
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01 02 03 04

Die Holzlinie ist ein exklusives Produkt, 
welches rustikale und natürliche 
Aussehen von Holz mit den Vorteilen von 
rekonstruiertem Stein verbindet. Sie passt 
in klassische, rustikale und sogar moderne 
Bereiche.
Sie ist in den Farben Iroko, Ahorn gebleicht 
und Brike erhältlich.

De houtlijn biedt een exclusief product dat 
de rustieke en natuurlijke uitstraling van 
hout combineert met de voordelen van 
gereconstrueerde steen.
Dit materiaal is uitermate geschikt voor 
klassieke, rustieke en bijzonder voorname 
omgevingen.
Het is verkrijgbaar in de tinten Iroko, gebleekt 
eiken en walnotenhout.

Holz
Effekt

Hout-
effect

Afmetingen van modulaire platen
50x50 cm

Gewicht 
21 Kg

Kleurengamma
01] Orthogonaal Iroko
02] Diagonaal Iroko
03] Esdoorn
04] Berken

Größen der Systemplatten
50x50 cm

Gewicht 
21 Kg

Farbpalette
01] Orthogonales Iroko
02] Diagonales Iroko
03] Ahorn
04] Birke
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Holz-Effekt orthorgonale Birke H 50  
houteffect orthogonaal berken H 50



Holz-Effekt diagonales Iroko und orthogonales Iroko H 50
Hout effect diagonaal Iroko en orthogaal Iroko H 50

Holz-Effekt gebleichter Ahorn H 50
Hout effect orthogonaal gebleekte esdoorn H 50

Holz-Effekt orthogonale Birke H 50
Houteffect orthogonaal berken H 50

92 93
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Holz-Effekt orthogonaler gebleichter Ahorn H 50  
houteffect orthogonaal gebleekte esdoorn H 50 

Holz-Effekt orthogonale Birke H 50 
Houteffect orthogonaal berken H 50
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Holz-Effekt orthogonaler gebleichter Ahorn H 50 
Houteffect orthogonaal gebleekte esdoorn H 50

Holz-Effekt orthorgonales Iroko H 50
Hout effect met orthogaal Iroko H 50

Holz-Effekt orthogonale Birke H 50 
Houteffect orthogonaal berken H 50
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Die Platten aus gewaschenem Mikromarmor 
werden aus sehr feinkörnigem natürlichem 
Marmorgranulat hergestellt, das die 
Oberfläche der Platten in verschiedenen 
Farben vollständig bedeckt.

De platen van gewassen micromarmer 
zijn gemaakt van zeer fijnkorrelig natuurlijk 
marmergranulaat, dat het oppervlak van 
de platen volledig bedekt in verschillende 
kleuren.

Mikro-
marmore

Micro 
Marmer

Afmetingen van modulaire platen
50x50 cm

Gewicht 
21 Kg

Kleurenpalet
01] Wit 
02] Wit-Rood
03] Geel
04] Zwart-Wit
05] Rood
06] Rood-Zwart
07] Groen
08] Bontgekleurd

Größen der Systemplatten
50x50 cm

Gewicht 
21 Kg

Farbpalette
01] Weiß
02] Weiß-Rot
03] Gelb
04] Schwarz-Weiß
05] Rot
06] Rot-Schwarz
07] Grün
08] Millefleurs 

01

05

02

06

03

07

04

08
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Mikromarmor Weiß H 50
Micromarmer Wit H 50 

Mikromarmor Rot H 50
Micromarmer wit H 50

Mikromarmor Weiß H 50 
Micromarmer Wit H 50 
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Die sandgestrahlten Platten haben auf der
Oberfläche eine Schicht aus erlesenen
Steinen wie Marmor, Quarz und Granit.
Durch ein anschließendes
Sandstrahlverfahren erhalten die Platten
die Eigenschaften von rekonstruiertem
Naturstein.

De gezandstraalde platen hebben op het 
oppervlak een laag geselecteerde stenen 
zoals marmer, kwarts en graniet.
Een daaropvolgend zandstraalproces 
geeft de platen de eigenschappen van 
gereconstrueerde natuursteen.

Sandstrahlenbe 
Handlung

Zand 
gestraald

Afmetingen van modulaire platen
50x50 cm

Gewicht 
21 Kg

kleurengamma
01] Grijs
02] Geel
03] Rosa
04] Gestructureerd-Grijs

Größen der Systemplatten
50x50 cm

Gewicht 
21 Kg

Farbpalette
01] Grau
02] Gelb
03] Rosa
04] Strukturiertes Grau

01 02 03 04
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Strukturiertes Grau mit Sandstrahlbehandlung H 50 
Gestructureerd-Grijs Zandstraalbehandeld  H 50
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Strukturiertes Grau mit Sandstrahlbehandlung
Gestructureerd-Grijs Zandstraalbehandeld 

Grau mit Sandstrahlbehandlung H 50
Grijs Zandstraalbehandeld H 50

Strukturiertes Grau mit Sandstrahlbehandlung H 50
Gestructureerd-Grijs Zandstraalbehandeld H 50
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Die Platten aus gewaschenem Kies werden
aus gewaschenen Flusskieseln mit feiner
und mittlerer Körnung hergestellt und sind in
verschiedenen Farben erhältlich.

De platen van gewassen grind zijn gemaakt 
van gewassen rivier kiezelstenen met fijne 
en middelgrote  korrels en zijn verkrijgbaar in 
verkrijgbaar in verschillende kleuren.

Gewaschener
Kies

Gewassen 
grind

Afmetingen van modulaire platen
50x50 cm

Gewicht 
21 Kg

Kleurengamma
01] Grijs
02] Fijne Millefleurs 
03] Medium Millefleurs
04] Medium Wit 
05] Carrara Wit 
06] Carrara Wit  + Groen
07] Carrara Wit  + Verona Rood
08] Verona Rood

Größen der Systemplatten
50x50 cm

Gewicht 
21 Kg

Farbpalette
01] Grau
02] Feines Millefleurs 
03] Mittleres Millefleurs
04] Mittelhell
05] Carrara-Weiß
06] Carrara-Weiß + Grün
07] Carrara-Weiß + Verona-Rot
08] Verona-Rot

01 02 03 04

05 06 07 08
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Gewaschener Kies Carrara-Weiß H 50
Gewassen grind Carrara wit H 50

Gewaschener Kies Verona-Rot H 50
Gewassen grind Verona-Rood H 50
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Newlight, Rekonstruierter Stein, H50
Newlight, Reconstructed stone, H50 

Typ
Type

Äußere Maße
Endgültige Höhe 55 

cm
External 

dimensions
Afgewerkte hoogte 

cm 55

Volumen in Litern
Volume in liters

Gewicht (kg) Gewicht

Typ
Type

Newlight*
Holz-Effekt Hout-effect

Micromarmor Micromarmer
Sandstrahl-beh andlungen Zand-

straalbehandeld

Q1 54x54 130 50 kg 110 Kg Q1

Q2 104x104 520 105 kg 270 Kg Q2

R1 54x104 260 80 kg 180 Kg R1

R2 54x154 390 105 kg 250 Kg R2

R3 54x204 520 135 kg 320 Kg R3

R4 54x254 650 160 kg 385 Kg R4

L1 104x154 780 145 kg 360 Kg L1

A1 104x104 390 105 kg 250 Kg A1

A2 154x154 780 165 kg 405 Kg A2

D1 154x154 650 165 kg 385 Kg D1

T1 104x154 520 175 kg 315 Kg T1

T2 104x204 780 205 kg 405 Kg T2

T1 T2

Q2Q1

R1 R2 R3

R4

L1

D1

A1 A2

* Ungefähres Gewicht mit sichtbaren Platten aus rekonstruiertem Stein
* Geschat gewicht met zichtbare platen van gereconstrueerde steen

Schemen
und Modelle 

Layouts en 
modellen

Beispiele von Möglichkeiten 
Voorbeelden van samenstelling

Sockel
Basis

50x50
Endgültige Höhe der Blumenkästen 55 cm

Afgewerkte bloembak hoogte cm 55 

Newlight 
Holz-Effekt Hout-effect

Micromarmor Micromarmer
Sandstrahl-beh andlungen

Zandstraalbehandeld
Gewaschener Kies Gewassen Kiezelsteen

SCANNEN SIE DEN QR-CODE, 
UM IHREN PFLANZENKASTEN 

ZU KONFIGURIEREN

SCAN DE QR-CODE, OM 
UW PLANTENBAK TE 

CONFIGUREREN
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Die Linie Die Steine verwendet das Modul
40×40 cm als Sockel und 40×60 cm
Wandplatten. Die Blumenkästen sind folglich
schmaler und passen besser in urbane
Umgebungen.

De Steen-lijn gebruikt de module 40×40 cm 
als basis en 40×60 cm voor de wandpanelen. 
De bloembakken zijn daarom smaller en 
passen beter in stedelijke omgevingen.

Die
Steine Steen

Afmetingen van modulaire platen
40x60 cm

Gewicht 
22 Kg

Kleurengamma
01] Ardesia-grijs
02] Oud-Terracotta
03] Botticino-Wit
04] Sarnico-gestreept

Größen der Systemplatten
40x60 cm

Gewicht 
22 Kg

Farbpalette
01] Schiefergrau 
02] Antike Terrakotta 
03] Botticino Weiß 
04] Gestreifter Sarnico

01 02 03 04
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Die Steine Schiefergrau H 60
Steen Ardesia-Grau H 60

Die Steine Botticino-Weiß H 40
Steen Botticino-Weiß H 40
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Die Steine Botticino-Weiß H 60
Steen Botticino-Wit H 60

Die Steine antike Terrakotta H 60
Steen Oud-Terracotta H 60

Die Steine antike Terrakotta H 60 
Steen Oud-Terracotta H 60 
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Die Steine / Steen

Typ
Type

Äußere Maße
Endgültige Höhe 65 cm

Buitenmaat 
Afgewerkte hoogte cm 65

Volumen in Litern
Volume in liters

Gewicht (kg)
Gewicht

Q1 cm 44x44 85 105 kg

Q2 cm 84x84 340 240 kg

R1 cm 44x84 170 165 kg

R2 cm 44x124 255 225 kg

R3 cm 44x164 340 285 kg

R4 cm 44x204 425 345 kg

L1 cm 84x124 510 315 kg

A1 cm 84x84 255 225 kg

A2 cm 124x124 510 360 kg

D1 cm 124x124 425 345 kg

T1 cm 84x124 340 285 kg

T2 cm 84x164 510 360 kg

Schemen und
Modelle 

Layouts en 
modellen

Beispiele von Möglichkeiten 
Voorbeelden van samenstelling

Sockel
Basis

40x40
Endgültige Höhe der Blumenkästen 65 cm

Afgewerkte bloembak hoogte cm 65 

Die Steine Steen

T1 T2

Q2Q1

R1 R2 R3

R4

L1

D1

A1 A2

SCANNEN SIE DEN QR-CODE, 
UM IHREN PFLANZENKASTEN 

ZU KONFIGURIEREN

SCAN DE QR-CODE, OM 
UW PLANTENBAK TE 

CONFIGUREREN



Z U B E H Ö R
A C C E S S O I R E S

THE THE MODULAR FLOWER BOX FLOWER BOX
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ZUBEHÖR
UND MEHR 

ACCESSOIRES 
EN MEER

Zubehör, welches in den
Blumenkasten passt sowie eine 
dekorativen und unterstützenden
Effekt hat. Es ist ideal für 
Kletterpflanzen, Abtrennungen
und das Erschaffen von Privatsphäre.
Sie sind perfekt, um den
Blumenkasten selbst zu beleben, 
originelle Bänke aufzustellen und 
ihren Außenbereich zu schmücken. 
Das Domino-Zubehör verleiht jedem 
Blumenkasten seinen eigenen
Stil und vervollständigt Ihr Pflanzgefäß.

Modulaire accessoires die de 
plantenbak aanvullen, om decor en 
steun te creëren. Om de bloembak 
te complementeren, ideaal voor 
klimplanten, afscheidingen te maken 
en privacy te creëren.
Ze zijn perfect om de bloembak zelf 
te verlevendigen, originele banken 
te plaatsen en uw buitenruimte te 
verlichten.
Domino Accessoires maken de 
bloembak compleet door deze te 
voorzien van een vleugje originaliteit en 
elegantie.



Drahtgitter aus rostfreiem Stahl
Roestvrij stalen draadrooster

Rankgitter aus rostfreiem Stahl
Roestvrij stalen gaasrooster

Rankgitter 
für vertikale 
Begrünung
Ihre Pflanzen zu neuen Höhenflügen!
Rankgitter sind die perfekte Lösung 
für Kletterpflanzen, die Unterstützung 
benötigen. Es handelt sich dabei um eine 
Metallkonstruktion, die im Inneren des 
Domino-Pflanzgefäßes befestigt wird.

Abmessungen
Standart Höhe 190 cm
Plattenlänge 100/150/200 cm

Sortiment
01] Edelstahldraht ø 3 mm
02] Drahtgewebe aus rostfreiem Stahl

Roosters 
voor verticaal 
groen
Uw planten naar nieuwe hoogten!
Roosters zijn de perfecte oplossing voor 
klimplanten of planten die steun nodig 
hebben. Het zijn metalen structuren van 
stalen palen die in de Domino-bak worden 
bevestigd en er integraal deel van uitmaken.

Afmetingen
Standaardhoogte vanaf de grond  190 cm
paneellengte 100/150/200 cm

Serie
01] Roestvrij staaldraad ø 3 mm
02] Roestvrij stalen gaas
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Verzinkte und anthrazitfarben lackierte 
Sichtschutzelemente
Gegalvaniseerde en antraciet gelakte 
metalen Schuttingpanelen

Sichtschutzelementen aus rostfreiem Stahl
Schuttingen uit roestvrij staal

Sichtschutzwände
Sichtschutzwände aus rostfreiem Stahl oder 
verzinktem Metall, sind die perfekte Lösung 
für die Kombination von Privatsphäre und 
Natur. Diese Elemente werden zu einem 
integralen Bestandteil der Pflanzgefäße von 
Domino und sind vollständig anpassbar.
Sie können sogar das Design wählen und die 
Farbe, die am besten zu dem Kontext passt, 
in dem die Pflanzgefäße aufgestellt werden. 
Alles nur auf Kundenanfrage.

Abmessungen
Standart Höhe 190 cm
Plattenlänge 100/150/200 cm

Sortiment
01]  Individuell gestaltbare Paneele aus 

rostfreiem Stahl
02]  Individuell gestaltbare verzinkte und 

lackierte Metallplatten

Metalen 
Schuttingen
Schuttingpanelen, gemaakt van roestvrij 
staal of gegalvaniseerd metaal, zijn de 
perfecte oplossing om privacy en natuur 
te combineren. Deze panelen worden 
een integraal onderdeel van de Domino 
plantenbak en zijn volledig aanpasbaar.
U kunt het ontwerp, de afbeeldingen en de 
kleur kiezen die het best passen bij de context 
waarin de plantenbakken worden geplaatst.
Alles alleen op verzoek van de klant.

Afmetingen
Standaardhoogte vanaf de grond  190 cm
paneellengte 100/150/200 cm

Serie
01] Aanpasbare roestvrijstalen panelen
02]  Aanpasbare gegalvaniseerde en gelakte 

metalen panelen
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Mobile
Pflanzkästen
Unsere fahrbaren Gestelle machen das 
Handling einfach und unkompliziert.
Für ein harmonischeres Gesamtbild haben wir 
auch Modelle mit verdeckten Rädern. 

Abmessungen
50x50 cm
50x100 cm
50x150 cm

Die Größe der Räder variiert je nach Gewicht 
des Blumenkastens.

Sortiment
01] Gestelle mit Rädern
02] Gestelle mit verborgenen Rädern

Frames
met wielen
Onze rollende frames maken het gebruik 
eenvoudig en ongecompliceerd.
Voor een harmonieuzer totaalbeeld hebben 
we ook modellen met verborgen wielen. 

Afmetingen
50x50 cm
50x100 cm
50x150 cm

De grootte van de wielen varieert per gewicht
van de bloembak.

Serie
01] Frames met wielen
02] Frames met verborgen wielen

Gestell mit Rädern
Frame met wielen

Rahmen mit Rädern und Sockelleiste
Frame met wielen en plint
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Sitz mit 
Stauraum
Eine Revolution im Konzept der Pflanzgefäße: 
eine echte Sitzgelegenheit mit Stauraum, 
die für Ihre Wohlfühloase entworfen wurde. 
Erhältlich aus verzinktem und lackiertem 
Metall, ist es eine bequeme Sitzgelegenheit, 
die dank ihres großen Stauraums auch zur 
Aufbewahrung verschiedener Gegenstände 
genutzt werden kann.

Sitzmaße
100x60 cm

Stauraumabmessungen
90x38 h 42 cm

Innenraumvolumen
145 lt

Zitplaats met 
opbergruimte
Een revolutie in het plantenbakconcept: een 
echte zitplaats met opbergvak, ontworpen 
voor uw relaxhoek. Beschikbaar in 
gegalvaniseerd en geschilderd metaal, het is 
een comfortabele stoel die dankzij het grote 
opbergvak kunt u ook verschillende soorten 
objecten.

Afmetingen van de zitting
100x60 cm

Afmetingen opbergvak
90x38 h 42 cm

Intern volume van de containerruimte
145 lt

Sitz mit Stauraum
Zitplaats met opbergruimte
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Sitzlösungen
Als I-Tupfelchen für Ihre Wohlfühloase haben 
wir zwei Sitzmöglichkeiten für Sie entworfen 
und hergestellt. Ein schlichtes und elegantes
Design vereinten sie.
COVER: Sie wurden entworfen um eine 
einzigartiges Sitzerlebnis zwischen Ihren 
Pflanzen zu bewirken.
EXTÉ: ein vielseitiges Element, welches 
Ihre Sitzecke einmalig macht. Es kann als 
Sitzgelegenheit im Innenbereich zwischen
Ihren Pflanzengefäßen verwendet werden.
Die Bänke sind aus PWC.

COVER  EXTÉ
Abmessungen Abmessungen
100 / 150 cm 100 cm

Verfügbare Farben

Houten bank
Voor uw ontspanning hebben wij twee zitoplos-
singen ontworpen en geproduceerd. Eenvoud en 
elegantie van het ontwerp verenigen hen.
COVER: ontworpen om tussen de bloemen en 
het groen te zitten met behoud van de continuï-
teit van het unieke bassin.
EXTÉ: een veelzijdig element dat uw lay-out 
origineel maakt.
Het kan worden gebruikt als een binnenzitplaats 
tussen twee plantenbakken of, met de een-
voudige toevoeging van ijzeren palen, als een 
buitenzitplaats of tafel. De banken zijn gemaakt 
van PWC.

COVER  EXTÉ
Afmetingen Afmetingen
100 / 150 cm 100 cm

Beschikbare kleuren
Weiß Wit Dunkel Donker Holz Hout
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Sitzbank Exté
Zitbank Exté

Holzbank cover
Houten bank cover
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Domino-
Lichter
Lassen Sie sich von der Atmosphäre 
überraschen, die Sie mit Domino Lights 
schaffen können.
Drei verschiedene Lösungen für die 
Beleuchtung Ihrer Blumenkästen und der 
Pflanzen und Blumen, die sie beherbergen, 
und für die Verschönerung Ihrer Terrassen 
und Gärten.
Das von den Domino Lights abgegebene Licht 
verleiht Ihrem Außenbereich ein zauberhaftes 
und entspannendes Erscheinungsbild.

ANSTECKSTRAHLER
Größe  14x10 cm
Farbe   schwarz und silber
Werkstoff   Aluminium
LED-Quelle  12V 5W warmweiß

EINBAUSPOTS
Größe  4,6x4,2 cm
Farbe   Edelstahl
Werkstoff   Edelstahl
LED-Quelle  12V 0,5W warmweiß

LED-STREIFEN
Größe  1,5x1x1500 cm (15 ml Strang)
Farbe   weiß 
LED-Quelle  SMD 12V 2W/ml

Domino
verlichting
Laat u verrassen door de sfeer die u met 
Domino Lights kunt creëren.
Drie verschillende oplossingen om uw 
bloembakken en de planten en bloemen die 
erin staan te verlichten en zo uw terras en 
tuin te verfraaien.
Het licht van Domino Lights geeft uw 
buitenruimte een magisch en ontspannend 
aanzien.

SPOTLIGHTS
Maat  14x10 cm
Kleur   zwart en zilver
Materiaal   aluminium
LED bron  12V 5W warm wit

INBOUWSPOTS
Afmetingen 4,6x4,2 cm
Kleur   roestvrij staal 
Materiaal   roestvrij staal 
LED bron   12V 0,5W warm wit

LED STRIPS
Afmetingen 1,5x1x1500 cm (15 ml streng)
Kleur   wit
LED bron   SMD 12V 2W/ml

LED-Streifen
LED strips

Einbauspots
Inbouwspots

Ansteckstrahler
Spotlights
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Scannen Sie den QR-Code,
um das Video mit der

Montageanleitung anzusehen 

Scan de QR-code,
om de video te bekijken

met montagehandleiding

Montageanleitung
Montagehandleiding

Entwässerungssystem
Afvoersysteem

Der Sockel dient als Untersatz und 
Wasserspeicher, dann wird das gesammelte 
Wasser langsam abgeben. 
Die Sockelplatten werden 
zusammengeschoben, so dass das 
überschüssige Wasser, das vom 
Kultursubstrat nicht aufgenommen werden 
kann, durch die Geotextilschicht zwischen 
dem Kultursubstrat und der darunter 
liegenden saugfähigen Tonschicht gefiltert 
und teilweise aufgenommen wird. 
Die Tonschicht hält das von oben 
durchsickernde (gefilterte und deswegen 
reine) Wasser zurück und verhindert so, dass 
Wasser aus den Domino Blumenkästen fließt. 
Überschüssiges Wasser, das nicht von 
der Tonschicht aufgenommen werden 
kann, sammelt sich in der Bodenwanne 
des Blumenkastens, und wird dank des 
Kapillareffekts der Tonschicht langsam von 
dieser absorbiert.

De sokkel dient als basis en waterreservoir, 
waaruit het opgevangen water langzaam 
vrijkomt.
De sokkelpanelen worden tegen elkaar 
geschoven zodat het overtollige water, 
wat niet door de potgrond kan worden 
opgenomen, eerst wordt gefilterd door 
de geotextiellaag en gedeeltelijk wordt 
geabsorbeerd door de onderste laag met 
hydrokorrels/kleikorrels.
De kleilaag houdt het (gefilterde en dus 
zuivere) water vast dat van boven doorsijpelt 
en voorkomt zo dat het water uit de Domino 
bloembakken stroomt.
Overtollig water dat niet door de kleilaag kan 
worden opgenomen, verzamelt zich in de 
onderste bak van de bloembak en wordt daar 
langzaam opgenomen dankzij de capillaire 
werking van de kleilaag.

Strato di TNT spessore 2mm

Terra di coltivo

Strato di argilla espansa

50

8,
3

4

Geotextil, 2 mm dick
Geotextiellaag, 2mm dikte

Blumenerde
Potgrond

Blähtonschicht
Hydrokorrels/Kleikorrels
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SCANNEN SIE DEN QR-CODE, 
UM DIE MONTAGEANLEITUNG 

FÜR KUNSTSTOFF UND METALL 
ZU LESEN

SCANNEN SIE DEN QR-CODE, 
UM DIE MONTAGEANLEITUNG 
FÜR REKONSTRUIERTEN STEIN 

ZU LESEN 

SCANNEN SIE DEN QR-CODE, 
UM DIE MONTAGEANLEITUNG 

FÜR KERAMIK ZU LESEN 

SCANNEN SIE DEN QR-CODE, 
UM DIE MONTAGEANLEITUNG 

FÜR NEWLIGHT ZU LESEN 

Korrekte
Befüllung

Schritt 1:
Füllen Sie eine ca. 7-10 cm dicke
Schicht Blähton oder ähnliches auf den Boden

Schritt 3:
Füllen Sie den Blumenkasten mit Pflanzerde
(wir empfehlen: Pflanzerde mit Bimsstein oder ähnlichem)

Schritt 2:
    Platzieren Sie eine Schicht Geotextil.

Schneiden Sie das Geotextil an den schrägen Zugstangen so zu,
dass es perfekt an den Teilen haftet
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SCAN DE QR-CODE, OM DE 
MONTAGE-INSTRUCTIES VOOR 

KUNSTSTOF EN METAAL TE 
LEZEN 

SCAN DE QR-CODE, OM DE 
INSTALLATIE-INSTRUCTIES 
VOOR GERECONSTRUEERDE 

STEEN TE LEZEN 

SCAN DE QR-CODE, OM DE 
INSTALLATIE-INSTRUCTIES 
VOOR KERAMIEK TE LEZEN 

SCAN DE QR-CODE, OM DE 
INSTALLATIE-INSTRUCTIES 
VOOR NEWLIGHT TE LEZEN 

Correcte
vulling

Stap 1:
Vul onderin op de bodem een laag hydro-, of kleikorrels, ongeveer 
7-10 cm dik.

Stap 3:
Vul de bloembak met potgrond (wij adviseren: potgrond met 
lapilli of iets dergelijks).

Stap 2:
    Plaats een laag geotextiel.

Knip het geotextiel op schuine trekstangen af zodat het hecht
hecht perfect aan de onderdelen
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RCL DOMINO SRL 
Via Del Fabricone, 13 – 24060 Gorlago (BG)

Mob. +39 380 260 8038 
kontakt@rcldomino.it

Mob. +39 389 500 3902
sales@rcldomino.it

PI/CF: 04389660160

d o m i n o f l o w e r b o x . c o m

Domino Flowerbox

domino.flowerbox


